

中牟“血癌少年”已收到爱心款30多万元



11月5日、12日、18日,本报连续报道中牟县一高三年级学生娄钰林患白血病的消息后,在中牟县各界引起强烈反响。

12日上午,县委副书记、县慈善总会会长牛健,县民政局局长、县慈善总会常务副会长李李晓莉,县教体局党委书记宋健带领县慈善总会工作人员到省人民医院血液科看望娄钰林(如图),并送去5万元爱心款。

娄钰林的父亲娄建国感激地说:“我一定会照顾好妻子和孩子,鼓励他们与病魔作斗争,与死神争时间,以后有机会也会帮助需要帮助的人。”据了解,截至目前,娄建国已收到各种形式的捐款30多万元。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 王伟 刘曼莉 文/图

中牟县人民医院启动优质服务项目

10月11日至16日,中牟县人民医院邀请著名医院管理战略专家、法国里昂医药管理学院教授、北京大学医学部特聘教授史晓群,以及护理管理专业高级培训师刘丽萍老师对医院职工进行服务理念导入、医院人际管理沟通及临床护理工作质量评价三方面综合培训,对门诊、急诊、医技、病房等部门的接诊、检查、给药、办理住院、术前宣教、术后指导、出院结算等服务项目进行规范。自11月开始在全院范围内开展优质服务活动,并于15日召开了优质服务项目启动会。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 邢小莉

无证驾驶闯红灯拘留所里去反省

近日,驾驶员司某因闯红灯被交警发现,一查还是无证驾驶,结果换来了行政拘留7天并罚款1000元的行政处罚。

11月11日上午9点半左右,中牟交警大队九中队民警刘爱民、朱新民、张长富等人巡逻到新安路德邦路口时东西方向为红灯,东西方向车辆均停下等信号。

这时一辆豫AG697A号轿车沿新安路由东向西绕行左车道闯红灯行驶。

巡逻民警发现后,当即将该车拦下进行检查,并要求驾驶人出示驾驶证、行驶证。该车驾驶人只拿出行驶证,谎称没带驾驶证。

当民警通过警务平台查询后得知,该驾驶人名叫司某,家住郑州市京杭办事处能庄村,没查到司某办理驾驶证信息。

司某见撒谎不成,只好低头承认自己没有办理过机动车驾驶证。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 王好林 马红军

凤凰国际文化产业园落户中牟 依托绿博文化产业园的优势,打造“中部智慧谷”

11月16日,在第三届世界旅游城市市长论坛上,凤凰国际文化产业园正式落户郑州中牟绿博文化产业园,签约金额高达120亿元,这是凤凰卫视集团凤凰文化产业园落户我国中部地区的首个大型项目。

据了解,该项目初步规划涵盖八大部分,拟打造中西部乃至国内文化金融创新和文

化、时尚、艺术、传媒、创意产业的制高点,助力绿博文化产业园建成“东方奥兰多”,成为河南新文化的策源地和中国新经济的标杆。

凤凰国际文化产业园将依托郑州绿博文化产业园独有的区位、生态环境、交通、人力资源优势,集凤凰集团之力,在绿博文化产业园实现文化创意

时尚产业的大发展,使之成为国内、国际具有独特性和影响力的,集时尚、文化创意、文化金融、传媒、艺术、演艺、高端服务、休闲等功能于一体的特大型国际综合文创区域。

据凤凰卫视事业发展副总裁、凤凰文化发展总裁梁云波介绍,凤凰国际文化产业园项目落地后,将以凤凰集团现

有产业为龙头,打造全新媒体基地,产生集聚效应;打造“中部智慧谷”,成为新的税源中心;打造中部文化产业的制高点,实现中原文化产业化,与一线城市同步,与世界潮流接轨;积极推动文化产业与资本对接,打造环节完整的全文化创意产业链。

中牟播报 刘客白 邢昊冉

大型豫剧现代戏《家园》在中牟演出

11月12日下午,由省移民办、省文化厅、河南豫剧院联合出品的现代戏《家园》在中牟县党校大礼堂慰问演出。《家园》讲述了河南丹江口库区一个普通村庄的乡亲们,为了南水北调中线工程再次搬迁的故事,反映了3代

移民群众为支持南水北调工程作出的巨大牺牲。乡党委副书记、包村干部马成亮和村支书何连香在做群众思想工作的同时,还尽最大努力维护了群众的实际利益,展现了中原儿女舍小家、顾大家、为国家的高尚情操,倾情讴歌了广大

基层移民干部忘我付出的无私奉献精神。最终,移民搬迁工作得以顺利进行。据了解,2011年前后,丹江口库区淅川县移民大搬迁至中牟县近万人,实现了移民“搬得出、稳得住、能发展、快致富”的目标。

据河南豫剧院一团团长、

著名豫剧表演艺术家王惠介绍,“《家园》排练时间仅有45天,本次省内巡演共包括12场,11日晚在许昌演出后,随后在郑州、新乡、漯河、平顶山、南阳上演。预计下月初,《家园》将赴京演出。”

中牟播报 刘客白
通讯员 田金敬

候鸟要来过冬了 专项行动为它们“保驾护航”



近日,中牟县林业局组织黄河湿地管理站、野生动植物保护科、森林公安局联合开展候鸟迁徙保护专项行动,在黄河湿地守株待兔,设卡堵截,严厉打击投毒、非法猎捕、贩卖、运输鸟类等野生动物的违法行为,确保候鸟安全迁徙。

中牟县黄河湿地总面积达10577公顷,全长44公里,共涉及万滩、雁鸣湖、狼城岗3个乡镇,是我国三大候鸟迁徙通道中线通道的中心位置,每年冬季近千只国家二级保护动物在这里栖息。目前,发现一级保护动物大鸨11只,二级保护动物灰鹤大约600余只。

连日来,为确保候鸟冬季安全迁徙,中牟县林业局按照“勤监测、早发现、严控制”的要求,采取“三点两线”监测方法,全天候观察候鸟迁徙通道、迁飞停歇地和集群繁殖活动,及时掌握鸟类迁徙动态和分布状况,全面做好疫源疫病防控;同时,对湿地保护区延边的30个行政村的主要路口、人员聚集地宣传湿地保护意义,提高公众保护候鸟及其栖息地的意识。

中牟播报 李淑娟
通讯员 韦亚娟 张伟萍 文/图

为您跑腿



每四天能摘500斤无公害西红柿,菜农老李还是高兴不起来 价格低,销量不好,求帮忙

求助者说

18日上午,记者接到中牟县大孟镇茶庵村菜农李国兴(本报曾报道)电话称,今年他新增了两座塑料蔬菜大棚,有4亩多地,一半种植草莓,一半种植西红柿。草莓月底就能采摘,西红柿长势喜人,平均每四天就能采摘四五百斤,但是价格偏低,去年这时批发价两块多钱,现在一块三毛钱,销量也不是很好,希望本报帮助推销他的西红柿。

记者核实

19日上午,记者来到李国兴家的塑料蔬菜大棚,李国兴和妻子刘喜娥正在为大棚铺草垫,“天冷了,铺上草垫可以

保持大棚内的温度,保证西红柿正常生长结果。”

李国兴领记者进入大棚,一边摘西红柿一边告诉记者,他种的西红柿从头到尾都不喷洒农药,绝对无公害,每过4天,李国兴就将摘下的近500斤西红柿送到附近的大孟镇蔬菜批发市场,“有郑州也有外地的菜贩过来收购,我们不用跑老远零卖。”

不远处,茶庵村菜农宋书奎正在将一棵棵大白菜装在三轮车上,和李国兴一样,宋书奎也是把大白菜送到附近的大孟镇蔬菜批发市场,“今年大白菜价格不胜去年,刚下来是批发价8毛多,现在批发



价才3毛多。”

宋书奎种了两亩多大白菜,去年收入了两万多元,今年最多收入8000多元,“有利

无利常在行,种多种少不愁卖。”宋书奎很乐观。

见习记者 张朝晖
中牟播报 邢昊冉 文/图